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Внимательно ознакомьтесь с условиями теста. Задания рекомендуется выполнять по порядку. Если задание не удается выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям. В каждом задании может быть один, два или более правильных ответов.

1. Освобождает ли от ответственности за подготовку и представление финансовой отчетности руководство аудируемого лица проведенная аудиторская проверка?
a)  Нет

b) Да, после аудита ответственность за достоверность отчетности лежит на аудиторской организации, согласно законодательству

c)  Соответствующие нормативные документы 
2. Обязательный аудит - это:

a)  аудиторская проверка, предусмотренная Федеральным законом об аудиторской деятельности
b) аудит по решению руководства экономического субъекта
c)  аудит по решению собрания акционеров
3. В соответствии с каким критерием аудиторская проверка является обязательной?
a)  Объем выручки от реализации продукции (работ, услуг) за год превышает 20 млн. руб.

b)  Объем выручки от реализации продукции (работ, услуг) за год превышает 50 млн. руб.

4. В соответствии с каким критерием аудиторская проверка является обязательной?
a)  Сумма активов баланса превышает на конец года 20 млн. руб.

b) Сумма активов баланса превышает на конец года 10 млн. руб.

5. Обязательный аудит бухгалтерской отчетности кредитных и страховых организаций проводится:

a)  только аудитором - индивидуальным предпринимателем

b) аудитором - индивидуальным предпринимателем или аудиторской организацией, имеющей соответствующую лицензию

c)  только аудиторскими организациями

6. Обязательный аудит осуществляется в случае:

a)  объем выручки экономического субъекта за один год превышает 50 млн. рублей

b)  в уставном капитале экономического субъекта есть доля участия иностранной компании

7. Обязательному аудиту подлежат:

a)  закрытые акционерные общества

b)  организации, занимающиеся экспортно-импортными операциями

c)  страховые компании

8. Обязательная аудиторская проверка проводится:

a)  в случаях, прямо установленных актами законодательства Российской Федерации

b) по поручению судебных и правоохранительных органов

c)  для проверки достоверности баланса и налоговой отчетности

9. Обязательно ли страхование риска ответственности при проведении обязательного аудита?
a)  Нет

b)  При проведении обязательного аудита аудиторская организация обязана страховать риск ответственности за нарушение договора

c)  По усмотрению аудируемого лица

10. Целью компиляции финансовой информации для аудитора является использование экспертных знаний в области:

a)  бухгалтерского учета

b) аудита

c)  налогообложения

11. Многоколонные карточки используются:

a) для колонок дебета и кредита, помещённых рядом

b) для учёта товарно-материальных ценностей

c) для ведения учёта по счетам, записи по которым нуждаются в группировке по отдельным показателям

12. Колонки дебета и кредита, помещённые рядом для определения сущности операций, используют в:
a) контокоррентных карточках 

b) карточках количественно-суммовой формы

c) многографных карточках

13. Какие формы бухгалтерского учёта применяются в настоящее время? 

a) Мемореально-ордерная

b) Журнально-ордерная

c) Автоматизированная

d) Упрощённая
14. Счёт 76 «Расчёты с разными дебиторами и кредиторами» -  
a) активный

b) пассивный

c) активно-пассивный

15. Бухгалтерская проводка, в которой один счёт по дебету корреспондируется с несколькими счетами по кредиту, и наоборот, называется:

a) простой проводкой

b) сложной проводкой

c) контокоррентной

16. Счета требований и обязательств в основном являются:

a) активными

b) пассивными

c) активно-пассивными 

17. Счёт 97 «Расходы будущих периодов»

a) бюджетно-распределительный

b) собирательно-распределительный

c) сопоставляющий

18. Определение и запись корреспондирующих счетов на документах называется:

a) хронологическая запись

b) систематическая запись

c) контировка

19. По назначению бухгалтерские документы подразделяются на:

a) сводные

b) распорядительные

c) расчётные

d) внутренние

20. Определение денежной оценки операций, зафиксированных в документах, называется:
a) таксировка

b) группировка

c) контировка

d) создание документа

21. Что является объектом государственного финансового контроля?
a) деньги и потоки денежных средств

b) бюджет и внебюджетные фонды

c) денежная масса

d) ссудный капитал

22. Высший орган государственного финансового контроля? 

a) Центральный Банк РФ
b) Министерство по налогам и сборам

c) Совет Федерации

d) Министерство Финансов

23. Назовите основные принципы государственных расходов:
a) обеспеченность

b) возвратность 

c) экономичность 

d) прибыльность

e) безвозвратность 

24. Перечислите основные задачи и функции Министерства Финансов РФ:
a) контроль за финансовой деятельностью предприятий и организаций

b) контроль за бюджетными средствами

c) контроль за поступлением налогов в бюджет

25. Разработку и реализацию денежно-кредитной политики, монопольное право осуществления эмиссии наличных денег, установление правил осуществления расчетов в РФ и другие функции выполняет:

a) Министерство Финансов     

b) Банк России      

c) Казначейство РФ     

d) Правительство РФ

26. Утрата золотом (серебром) функции денег называется:
a) демонетизация

b) конвертация

c) нуллификация

d) девальвация

27. Способы начисления амортизации, применяемые в целях налогообложения:

a) способ уменьшаемого остатка

b) способ списания стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования

c) линейный и нелинейный

d) способ списания стоимости пропорционально объему продукции (работ)

28. Выберите факторы, влияющие на спрос:
a) доход покупателя

b) предпочтения покупателя

c) предпочтения продавца

29. Производственные возможности страны в результате международной торговли:
a) увеличиваются

b) снижаются

c) остаются неизменными
30. Что относят к транзакционным издержкам?

a) Издержки на переговорные мероприятия
b) Издержки на зарплату сотрудникам
c) Юридическую защиту выполнения контракта

31. Какими должны быть альтернативные издержки производства благ, которыми собираются обмениваться участники торговли?

a) Различными

b) Одинаковыми

c) Сопоставимыми
32. Какое преимущество важнее в торговле?

a) Абсолютное

b) Сравнительное

c) Стратегическое
33. За счет чего достигается увеличение благосостояния в обществе без увеличения производимого им продукта?

a) За счет обмена

b) За счет перераспределения ресурсов
c) За счет экономии ресурсов
34. Что такое сравнительное преимущество?

a) Способность производить товар с меньшими альтернативными издержками.

b) Способность производить товар с меньшей затратой ресурсов на единицу товара
c) Способность производить товар с меньшими потерями
35. Что показывает кривая производственных возможностей?

a) Варианты наиболее эффективного использования ресурсов
b) Снижение затрат на производство при увеличении выпуска продукции

c) Зависимость между ценой и величиной спроса
36. Все перечисленное ниже может быть причиной сдвига кривой спроса на товар, кроме:

a) изменения вкусов потребителей
b) увеличения доходов покупателей
c) уменьшения цены товара
d) увеличения цены взаимодополняемого товара
e) уменьшения цены взаимодополняемого товара
37. К постоянным издержкам (ТFC) могут быть отнесены:
a) обязательные страховые платежи
b) расходы на электроэнергию
c) затраты на сырье и материалы


d) заработная плата рабочих
38. Валовые издержки фирмы (TC) можно определить, как сумму:
a) средних постоянных (AFC) и переменных (ТVC)
b) средних переменных (AVC) и средних постоянных (AFC)
c) постоянных (ТFC) и предельных (MC)
d) постоянных (ТFC) и переменных (ТVC)
e) постоянных (ТFC) и средних переменных (AVC)
39. Причиной монопольной власти фирмы НЕ может служить:
a) патентное законодательство
b) количество фирм на отраслевом рынке
c) явный или неявный сговор между фирмами данной отрасли
d) государственные стандарты по охране окружающей среды
e) квоты на импорт
40. К числу черт монополии НЕ относится:
a) единственный производитель 

b) уникальность продукта
c) непреодолимость барьеров
d) совершенная информация
e) все предыдущие ответы соответствуют чертам монополии
41. Какие из перечисленных агрегатов НЕ используются при определении объема национального дохода?
a) Прибыль корпорации
b) Государственные трансфертные платежи
c) Проценты, выплачиваемые предпринимателями за капитал, полученный в кредит
d) Рентный доход
42. Какая из этих агрегатных величин НЕ включается в ВВП, рассчитанный по сумме расходов?
a) Валовые инвестиции
b) Потребительские расходы + инвестиции + государственные расходы 

c) Чистый экспорт товаров и услуг
d) Государственные закупки товаров и услуг
e) Зарплата и жалованье
43. Индекс цен может быть использован для того, чтобы:
a) оценить
различия
между
структурой
производства
в
данном
и предыдущем году
b) оценить различия в рыночной стоимости «рыночной корзины» двух различных временных периодов
c) оценить различия в уровнях цен двух разных стран
d) рассчитать темп инфляции
44. Инфляция может быть связана:
a) только с ростом ВВП
b) с ростом или падением ВВП в зависимости от источника ее развития 

c) только с падением ВВП
d) с ростом ВВП, если экономика развивается в условиях полной занятости 

e) все предыдущие ответы неверны
45. Равновесие на товарном рынке в кейнсианской модели определяется:
a) пересечением кривых потребления и сбережений
b) пересечением кривых потребления и инвестиций
c) пересечением кривой сбережений с биссектрисой
d) пересечением кривых сбережений и инвестиций 

e) пересечением кривой инвестиций с биссектрисой
46. На эластичность предложения оказывает влияние:
a) уровень доходов потребителей
b) наличие на рынке товаров заменителей

c) фактор времени

d) доля расходов в бюджете на данный товар

e) не влияет ни один из указанных факторов

47. Кривая Филипса отображает взаимосвязь между:
a) между инфляцией спроса и инфляцией издержек
b) темпом инфляции и уровнем безработицы
c) уровнем безработицы и уровнем инвестиций
d) ожидаемой и фактической инфляцией
e) номинальной и реальной ставкой процента
48. Термин «учетная ставка» означает:
a) уровень снижения цены для центрального банка, когда он скупает государственные ценные бумаги
b) процентную ставку по ссудам, предоставляемым центральным банком коммерческим банкам
c) степень давления, оказываемого центральным банком на коммерческие банки с целью снижения объема выдаваемых ими ссуд
d) степень воздействия центрального банка на рост денежной массы и объема ВВП
e) все предыдущие ответы неверны
49. Учение А. Смита о «невидимой руке» - это…
a) действия предпринимателей в условиях свободной конкуренции и объективных экономических законов
b) механизм хозяйствования, направленный на достижение личных интересов предпринимателей
c) механизм государственного регулирования экономикой в интересах всего общества
d) правильный ответ отсутствует
50. Дисконтирование (discounting) - это…
a) ресурс, имеющий длительный срок службы и используемый для производства большего количества благ
b) процедура вычисления сегодняшнего значения сумм, которые могут быть получены в будущем при соответствующей ставке процента
c) цена, уплачиваемая собственникам капитала за использование занимаемых у них на определенный срок средств
d) реальная ставка процента
e) номинальная ставка процента
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